GMINA SWIEBODZIN Urzad Miejski w Swiebodzinie

. ul. Rynkowa 2 66-200 Swiebodzin, tel. +48 68 47 50 916

Swiebodzin, 2020-11-18
1ZP.271.34.2.2020.MK

Wg rozdzielnika

Gmina Swiebodzin, ul. Rynkowa 2, 66-200 Swiebodzin, tel. 68 4750 916, wystepujaca jako
~Zamawiajacy” w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego - nr sprawy: 1ZP.271.34.2020,
prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na Budowe szatni sportowej w migjscowosci Glinsk
Z podziatem na zadania: zadanie (1) pn. ,Budowa szatni sportowej”, zadanie (2) pn. ,Budowa przytacza
elektroenergetycznego do szatni sportowej ”, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zaméwien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) udziela odpowiedzi na ponizsze zapytania Wykonawcy:

Pytanie 1:

Czy wycenia¢ wyposazenie meblowe (szafki itp.) kontenerow.

Odpowiedz:
Nie.

Pytanie 2:

Prosimy o podanie kolorystyki kontenerow.

Odpowiedz:
Kolor: biaty (zblizony do RAL 9010).

Pytanie 3:

Czy konstrukcja kontenerow moze by¢ spawana (w dokumentaciji wskazano stupki jako skrecane).

Odpowiedz:
Konstrukcja konteneréw moze by¢ spawana.

Pytanie 4:

Czy sciany zewngtrzne, wewngtrzne, stropodach kontenera moga by¢ wykonane z piyty warstwowej
z poliuretanem profilowanej, profil liniowy z obydwu stron.

Odpowiedz:
Sciany zewnetrzne, wewnetrzne, stropodach kontenera moga by¢ wykonane z plyty warstwowej z poliuretanem

profilowanej, profil liniowy z obydwu stron.

Pytanie 5:

Czy wysokos¢ zewnetrzna kontenerow moze by¢ 2890 mm, jest to konieczne by uzyskaé wymagang wysokosé
wewnetrzna 2540 mm.

Odpowiedz:
Wysokos¢ zewngtrzna kontenerow 2800 mm jest wystarczajaca aby uzyska¢ wysokos¢ wewnetrzng 2540 mm.

Zwigkszenie wysokosci zewngtrznej jest niemozliwe, gdyz zmienitaby sie kubatura budynku. Bylaby to zmiana
istotna wymagajaca zmiany pozwolenia na budowe.
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Pytanie 6:

Czy ramy nosne mogg by¢ malowane metodg natryskowa nie proszkowa jak wskazano w dokumentacj.
Motywujemy to duzg trudnoscia w wykonaniu oraz delikatnoscia wykonanej w tej technologii powloki (podczas
transportu oraz montazu nie uniknie sig dotykania takiej powloki, a wtedy zostajg na niej zarysowania oraz
punktowe odciski, ktorych na budowie nie mozna usunag).

Odpowiedz:
Malowanie ramy wykona¢ (zgodnie z dokumentacja) metoda proszkowa po uprzednim zagruntowaniu

do uzyskania kategorii korozyjnosci min. C3.

Pytanie 7:

Prosimy o wyjasnienie odnosnie rolety antywtamaniowej. Czy ma to byé roleta z atestem anty wlamaniowym
(wtedy pojawia sie naped elektryczny), czy tylko roleta zabezpieczajaca z napedem recznym (bez atesty
antywtamaniowosci). Wystepujg tu znaczne roznice w cenie.

Odpowiedz:
Roleta zabezpieczajaca z napedem recznym.

Powyzsze odpowiedzi stanowig integralng czes¢ SIWZ.
Prosze o uwzglednienie powyzszego przy przygotowywaniu ofert.

Termin skfadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
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